Musique ~ 5° année
Apprécier des ceuvres
Copie type de niveau 3
’éleve démontre une bonne connaissance de la majorité des
concepts musicaux. Méme si I’éléve démontre une bonne

connaissance des questions a haut niveau, la précision des
explications est un défi.



Musigue
Apprécier des ceuvres - 5° année

Tache

Serge Prokofiev (1891-1953)

Pays : Russie

Compositeur, pianiste et chef d’orchestre

(Euvre : Danse des chevaliers (Roméo et Juliette}

La Danse des chevaliers est tirée du ballet Roméo et Juliette. L’ histoire se passe lors d’un bal masgué,

ol Roméo et Juliette se rencontrent. Leurs familles sont cependant ennemies depuis toujours.
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1. Combien y-a-t-il de saute dans cet extrait? b

2. Les notes sont majoritairement A) conjointes
3. Lé théme 1 utilise des accords. Justifiez votre réponse. A) plaqués @arpégés
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5. Apreés avoir écouté les deux extraits de la Danse des chevaliers, indiquez quel extrait vous
avez préféré en donnant des explications.
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! Bouchard-Vermette, Monique et Martin Danielle, Chefs-d’ceuvre ¢ fa carte 2° cycle du primaire, 2012, Editions Marie-
France, p.37
? hitps://www.youtube.com/watch ?v=Gg!BOfZUFel




B} Pourquoi Pextrait 1 a tine texture plus dense que la dewxidme version: ? Expliquez votre

réponse.
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